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 اخذ راه‌حل مشکلات از دانشگاهیان و کارشناسان
 پزشکیان با بیان اینکه رفع مشکلات حوزه آموزش‌وپرورش، 
نظام سلامت و درمان و بهبود وضع اقتصاد و معیشت مردم، محور 
عمل و توجه دولت است، تصریح کرد: دولت در حل این مشکلات 
بر بهره‌گیری از نظرهای کارشناسان و استادان دانشگاه تکیه دارد.
 به گزارش صداوسیما، مسعود پزشکیان به فعالیت‌های دولت 
در ماه‌های ابتدایی آغاز به کار اشاره کرد و گفت: روندی که تاکنون 
در دولت پیش رفته‌ایم در جهت حل مشکلات بودجه‌ای بوده و 
تا حدودی آنها را حل کرده‌ایم. رئیس‌جمهور در ادامه به برخی 
اصلاحات در شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی اشاره کرد و افزود: در 
شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی پیش‌ازاین تمرکز بر آیین‌نامه نویسی، 
اساسنامه نویسی و موضوعاتی نظیر این بود که در واقع ارتباطی به 
مأموریت‌های اصلی شورا نداشت. تصمیم بر این شد که اولویت‌ها 
تغییر کند و پس از رأی‌گیری سه اولویت مسائل آموزش‌وپرورش، 
دانشگاه‌ها و خانواده در دستور کار قرار گرفت. رئیس‌جمهور درباره 
درخواست رئیس فرهنگستان علوم پزشکی برای تشکیل ستاد 
سلامت در شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی اظهار داشت: تلاش 
می‌کنیم تدبیری بیندیشیم که تمام تصمیمات و برنامه‌های شورا 
در حوزه سلامت قبل از تصویب در اختیار فرهنگستان قرار گیرد 
تا بدنه کارشناسی شما بتواند نظرهای خود را درباره آنها ارائه دهد. 
معتقدم در همه حوزه‌ها باید مشکلات را با دانشگاهیان و افرادی 
که از دانش لازم برخوردار هستند، به اشتراک بگذاریم و از آنها 
راه‌حل بگیریم، چون در بدنه اجرایی و اداری کشور ممکن است 
افرادی قرار داشته باشند که دانش کافی نداشته باشند و یا بر اساس 
ضوابط جذب نشده باشند. پزشکیان به نقش دانشگاه‌ها و مراکز 
تحقیقاتی در تقویت عقبه کارشناسی دولت اشاره و تصریح کرد: هم 
اکنون ۴ مسئله وجود دارد که از دانشگاه‌ها خواسته‌ایم راهکارهای 
خود را برای آن ارائه دهند؛ سرمایه‌گذاری و تولید، ناترازی، معیشت 
مردم و تورم، دانشگاه‌ها می‌توانند با ارائه راهکارهای خود برای 
حل این ۴ مسئله به ما کمک کنند. رئیس‌جمهور درباره وضعیت 
نظام آموزشی و آموزش‌وپرورش که دغدغه برخی اعضای 
فرهنگستان نیز بود، گفت: در زمینه فضاهای آموزشی بنابراین 
است که مشکل کمبود مدارس را با مشارکت مردم و خیران در 
عرض یک سال حل کنیم. علاوه بر فضاهای آموزشی درباره 
روش‌های آموزش هم طرح‌هایی داریم. به‌هرحال برون‌داد روش 
فعلی آموزشی روشن است. تغییر روش آموزش باید به‌گونه‌ای 
باشد که در کلاس‌ها دانش‌آموزان به‌صورت تیمی آموزش ببینند. 
تاکنون چندین جلسه برای حل مشکلات نظام آموزشی داشته‌ایم 
و تلاش می‌کنیم ضمن رفع بی‌عدالتی‌ها در نظام آموزشی به 
سمت اصلاح کیفیت آموزش هم برویم. پزشکیان افزود: با 
پیشرفت شبکه‌های ارتباطی، وجود سامانه‌ای مانند شبکه شاد 
می‌تواند در افزایش کیفیت آموزشی مؤثر باشد و می‌توانیم حتی 
در دورترین نقاط کشور بسته‌های آموزشی بهترین استادها را به 
دست دانش‌آموزان برسانیم. رئیس‌جمهور در ادامه سخنانش با 
تأکید بر تمرکز مدیریت حوزه‌های سلامت در استان‌ها در ذیل 
استانداری گفت: باتوجه‌به اینکه بیشتر استانداران کشور انتخاب 
شدند، در هفته آینده دستورالعمل واحدی برای همه استانداران 
صادر خواهد شد تا آنها دقیقاً بدانند که مسیر چیست و در آن مسیر 
حرکت کنند. پزشکیان افزود: چندین جلسه در وزارت بهداشت 
با دوستان داشتم، باور من این است که اگر منابعی که طبق 

قانون باید در اختیار حوزه سلامت قرار داده شود، به‌صورت کامل 
تخصیص یابد، می‌توان بسیاری از مشکلات این حوزه را حل کرد 
و وظایف و مأموریت‌های نظام سلامت به‌خوبی روشن خواهد شد. 
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود به ضعف عملکردها 
در کشور اشاره کرد و اظهار داشت: نمی‌شود ۴۵ سال از انقلاب 
گذشته باشد و اوضاع بهتر نشود، حتماً یک جای عملکردمان ایراد 
داشته است. اگر راه و تفکر درست و کارشناسی شده را طی کرده 
بودیم، طبیعتاً نباید اینجا می‌بودیم و شرایطمان باید خیلی بهتر 
می‌بود. پزشکیان افزود: ما به دنبال افکار سیاسی و جناحی نیستیم 
بلکه می‌خواهیم مشکلات مملکت را حل کنیم. خداوند در قرآن 
می‌گوید: ان اکرمکم عندالله اتقاکم، تقوا، در این آیه یعنی حرکت 
بدون خطا و کفر زمانی است که حرف حق و درست را نپذیریم. 
حضرت علی )ع( در همان روزهای اولی که به حکومت رسید 
عبارتی دارد که می‌گوید خطا مانند یک اسب وحشی است، کسی 
که بدون توجه به راه درست، تصمیم بگیرد، درست مانند آن است 
که خود را به آتش انداخته و تقوا مانند آن اسب رامی است که 
صاحبش را به جهت درست حرکت می‌دهد. یک پزشک اگر تمام 
شب‌ها را نماز شب بخواهند و حزب‌اللهی هم باشد، اما در طبابت 
اشتباه کند، باتقوا نیست، در مقابل آن پزشکی که درست طبابت 
می‌کند، حتی اگر نماز شب نخواند هم باتقواتر است. هر کسی که 
بدون خطا مشکل مردم را حل کند، باتقواتر است. رئیس‌جمهور با 
تأکید بر ضرورت رفتار درست حاکمان و با بیان اینکه قرار نیست 
تصمیماتی بگیریم که به جامعه آسیب وارد کند، اظهار داشت: 
به‌جای آنکه به دنبال حرف‌زدن درست باشیم، باید درست عمل 
کنیم؛ تقوا یعنی قبول‌کردن حرف درست برای رضای خدا و 
انجام‌دادن آن، ما باید مشکل مردم را حل کنیم و اگر نتوانستیم آن 
را حل کنیم، مقصریم. نباید اجازه دهیم که سفره مردم کوچک‌تر 
شود و هر کسی که می‌تواند ما را در این راه کمک کند با آغوش 
باز از او استقبال می‌کنیم؛ به میدان بیاید و کمک کند. پزشکیان با 

اشاره به سخنان خود در زمان انتخابات گفت: من در انتخابات هم 
گفتم که به دنبال اجرای چشم‌انداز توسعه هستم که رهبری آن 
را تأیید کردند. من می‌خواهم ما در منطقه در همه شاخص‌های 
توسعه اول باشیم و اگر همه خواهان اجرای این چشم‌انداز هستیم، 
دیگر منطقی نیست که در عملکردهایمان این‌قدر ضعیف عمل 
کنیم، چرا که همه باید به دنبال بهترین‌ها باشیم. رئیس‌جمهور در 
پایان سخنان خود بر اجرای سیاست‌های کلی کشور تأکید کرد و 
گفت: اگر قرار باشد هر مدیری که می‌آید کاری کند و نفر بعدی 
کار دیگری انجام دهد، مانند آن کسی می‌شویم که خداوند در 
قرآن می‌فرماید یکی می‌بافد و دیگری همه بافته‌هایش را رشته 
می‌کند. باید یک سیاست درست را انتخاب کنیم و هر کسی 
که به قدرت می‌رسد همان سیاست را پیش ببرد. در این جلسه 
محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با 
تشکر از رئیس‌جمهور به‌خاطر توجه ویژه به شبکه سلامت گفت: 
انتظار ما از فرهنگستان و اساتید این است که رابطه مردم با حوزه 
سلامت را بهبود دهند. ظفرقندی گفت: مشکلات نظام سلامت 
در سه حوزه ساختار، اقتصاد و نیروی انسانی خلاصه می‌شود، 
البته این سه مشکل از هم مجزا نیستند و به‌نوعی در هم تنیده‌اند. 
در برنامه‌های توسعه بر این نکته تأکید شده است که باید شبکه 
سلامت در عین حالی که گسترش می‌یابد، عمیق هم شود. بر 
اساس همین دستور برنامه توسعه، ما به دنبال گسترش پزشک 
خانواده و نظام ارجاع و تکمیل آن هستیم. وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی با تأکید بر اینکه اگر اقتصاد سلامت درست 
شود مشکلات این حوزه حل خواهد شد، افزود: اگر نتوانیم اقتصاد 
سلامت را درست کنیم، مطمئناً طرح‌هایی مانند پزشک خانواده 
به‌پیش نخواهد رفت و بیشتر از قبل شاهد مهاجرت اهالی سلامت 
به خارج از کشور خواهیم بود و اینجاست که مشکل نیروی انسانی 
ما را مضاعف خواهد کرد. ظفرقندی به آسیب‌های ناشی از آلودگی 
هوا اشاره کرد و گفت: طبق آمارها حدود ۴۰ هزار نفر در سال 

به‌خاطر آلودگی هوا قربانی می‌شوند و ۱۲ میلیارد دلار به کشور 
خسارت وارد می‌شود و اینها نشان می‌دهد که باید به فکر حل این 
مسائل باشیم. پدیده‌هایی مانند آسم کودکان و مشکلات ریوی 
از آثار آلودگی هواست. وزیر بهداشت همچنین کم‌سوادی مردم 
در حوزه سامت و بالابودن آمار مرگ‌ومیر ناشی از تصادفات 
جاده‌ای را از دیگر مشکلات حوزه سلامت عنوان کرد که رفع 
آنها تنها در حوزه مسئولیت این وزارتخانه نیست و به همکاری 
دستگاه‌های مختلف و تصمیم‌گیری در سطوح بالا نیاز دارد و 
تصریح کرد: حل مشکلات حوزه سلامت نیاز به عزم ملی دارد 
و منابع آن نیز باید افزایش یابد. برخی طرح‌ها مانند طرح دارویار 
طرح خوبی است به‌شرط آنکه منابع آن تأمین شده باشد درحالی‌که 
این اتفاق نیفتاده است. ظفرقندی به بحران میان‌سال در کشور 
اشاره کرد و گفت: بحران میان‌سالی یکی از اتفاقات خطرناک 
است و باید همه دستگاه‌ها از جمله رسانه‌ها و صداوسیما خطرهای 
بحران میان‌سالی را برای مردم روشن کنند. اگر شیب کاهش رشد 
جمعیت اصلاح نشود در ۲۰ الی ۲۵ سال آینده سالخورده‌ترین 
کشور منطقه می‌شویم و آمار تولد سالیانه در کشورمان به زیر 
یک میلیون نفر خواهد رسید که باید برای آن فکری کنیم. در این 
جلسه همچنین دکتر مرندی رئیس فرهنگستان علوم پزشکی با 
تشکر از دغدغه‌های رئیس‌جمهور در حوزه سلامت گفت: آقای 
دکتر پزشکیان همان دغدغه‌هایی که در زمان ریاست در دانشگاه 
داشت، امروز هم دارد. مرندی در سخنان خود از رئیس‌جمهور 
خواست در شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی، یک ستاد سلامت ایجاد 
شود. در این مراسم عده‌ای از استادان و اعضای فرهنگستان علوم 
پزشکی نیز دغدغه‌هایی را مطرح کردند که اهم آنها توجه به تغذیه 
مردم به‌خصوص در مناطق محروم، لزوم اختصاص یارانه به شیر 
در مدارس و مصرف لبنیات، توجه به هوش مصنوعی در حوزه 
سلامت و توجه به دیپلماسی سلامت و ارتباط با سایر کشورها 

در حوزه بهداشت بود.

 اصفهان دیگر ظرفیت ساخت 
کارخانه صنعتی ندارد

 معاون اجرایی رئیس‌جمهور گفت: شرایط محیط 
زیستی استان اصفهان بیش از این ظرفیت ساخت 
کارخانه‌های صنعتی را ندارد و برای حفاظت از سالمتی 
و جان مردم باید به واحدهای تولیدی کنونی اکتفا 

کنیم.
 به گزارش مهر، محمدجعفر قائم‌پناه در جلسه 
کارگروه ملی کاهش آلودگی هوا که به‌منظور بررسی 
وضعیت کلان‌شهرها به‌خصوص وضعیت هوای 
اصفهان برگزار شد، با تأکید بر اینکه استان اصفهان 
نقش عمده‌ای در رشد شاخص‌های اقتصادی کشور 
داشته، اما شرکت‌های صنعتی موظف به اجرای قوانین 
محیط زیستی نیز هستند، اظهار کرد: امروز آلودگی در 
کلان‌شهرها از معضالت اصلی دولت است. معاون 
اجرایی رئیس‌جمهور افزود: اصفهان یکی از شهرهای 
صنعتی کشور است که باتوجه‌به وجود کارخانه‌های 
قابل‌توجهی در رشد  توانسته دستاوردهای  متعدد 
شاخص‌های اقتصادی نظیر کاهش بیکاری داشته 
باشد، اما ضروری است که این واحدهای صنعتی با 
پوست و گوشت و استخوان خود نیز عوارض ناشی از 
صنعتی‌شدن را بپذیرند. سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری 
با انتقاد از توسعه کارخانه‌ها و واحدهای تولیدی صنعتی 
در استان‌هایی که از نعمت نزدیکی به دریا محروم 
هستند، اظهار کرد: درگذشته باید توجه بیشتری به 
اقتصاد دریا محور می‌شد تا امروز با چنین مشکلاتی 
روبرو نمی‌شدیم؛ اما به‌هرحال ازاین‌پس باید سالمت 
مردم را بیش‌ازپیش موردتوجه قرار دهیم. واقعیت ماجرا 
این است که شرایط محیط زیستی استان اصفهان 
بیش از این ظرفیت ساخت کارخانه‌های صنعتی را 
ندارد و برای حفاظت از سالمتی و جان مردم باید به 
واحدهای تولیدی کنونی اکتفا کنیم. معاون اجرایی 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه حفظ سالمت شهروندان 
از اولویت‌های اصلی دولت چهاردهم است، تأکید کرد 
که همه دستگاه‌های ذی‌ربط مصوبات و اقدامات خود 
را در زمینه آلودگی هوا با ملاحظات اخلاقی و انسانی 
اجرایی کنند. قائم‌پناه با بیان اینکه آلودگی هوا بیش از 
همه سالمت کودکان و سالمندان را به خطر می‌اندازد، 
تصریح کرد: اولویت دولت چهاردهم حفظ سالمت 
همه شهروندان است. در مسائلی همچون آلودگی هوا 
کودکان و سالمندان بیشترین آسیب‌پذیری را دارند و 
حتمًا لازم است که مسئولین ذی‌ربط برای احترام به 
شهروندان، تدابیری را جهت کاهش این آلودگی در 
نظر بگیرند. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با اشاره به 
گزارش‌های ارائه شده در خصوص میزان آلایندگی 
هوا توسط واحدهای صنعتی این استان و مصوبات 
جلسه امروز، از استاندار اصفهان درخواست کرد تا 
نحوه اجرای این طرح‌ها را رصد و گزارش عملیاتی 
ماهانه ارائه کند. همچنین در این جلسه که با حضور 
شینا انصاری رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست، 
استاندار اصفهان و جمعی از نمایندگان این استان و 
همچنین تعدادی از مدیران وزارتخانه‌های نفت، نیرو و 
صنعت، معدن و تجارت برگزار شد، راهکارهای کاهش 
آلودگی هوا در کشور به‌خصوص در کلان‌شهرها مورد 

بررسی قرار گرفت.

 دو عضو شورای‌عالی آب 
منصوب شدند

 رئیس‌جمهور در اجرای ماده )۱۰( قانون تشکیل 
وزارت جهاد کشاورزی مصوب ۶ دی ۱۳۷۹ مجلس 
شورای اسلامی، آقایان حسین دهقانی سانیچ و فریبرز 
عباسی را به‌عنوان اعضای شورای‌عالی آب منصوب 

کرد.
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، 
مسعود پزشکیان در حکمی ضمن انتصاب حسین 
دهقانی سانیچ و فریبرز عباسی به‌عنوان اعضای 
شورای‌عالی آب تصریح کرد: انتظار دارد با اتکال به 
خداوند متعال و در چارچوب قانون اساسی، اهداف 
سند چشم‌انداز، سیاست‌های کلی مصوب مقام معظم 
رهبری )مدظله‌العالی(، برنامه هفتم پیشرفت و رعایت 
منشور اخلاقی کارگزاران دولت چهاردهم، با حضور 
فعالانه در جلسات شورا و اتخاذ تصمیمات راهبردی 
سیاست‌گذاری  و  هماهنگی  به  نسبت  متناسب، 
مدیریت تأمین توزیع و مصرف آب کشور مجدانه 

بکوشید.

 اندونزی در مسیر 
خواهرخواندگی با اصفهان

 سفیر اندونزی در ایران گفت: باتوجه‌به نقاط مشترک 
و پیوندهای موجود از خواهرخواندگی با اصفهان استقبال 

می‌کنیم.
 به گزارش ایرنا، رونی پراستیو یولیانتورو در دیدار با 
استاندار اصفهان در استانداری، افزود: همکاری اقتصادی 
و گردشگری اندونزی با ایران به‌ویژه پس از سفر 
رئیس‌جمهور شهید آیت‌الله رئیسی به این کشور تقویت 
شده است. سفیر اندونزی به پیوندهای فرهنگی این کشور 
با ایران اشاره و بیان کرد: تعداد قابل‌توجهی از واژه‌های زبان 
اندونزی از فارسی گرفته شده است. پراستیو یولیانتورو افزود: 
بیشتر همکاری‌های ایران و اندونزی در چند سال اخیر در 
زمینه بهداشت از جمله جراحی و فناوری‌های جدید بوده 
است، با شرکت‌های مختلفی قرارداد داشتیم و تفاهم‌نامه 
امضا کردیم. او اضافه کرد: به افزایش همکاری‌ها در حوزه 
آموزش عالی نیز علاقه داریم؛ زیرا اندونزی دانشجویان 
بسیاری برای تحصیل به ایران می‌فرستد. سفیر اندونزی 
خاطرنشان کرد: شب گذشته در ملاقاتی با شهردار اصفهان 
درباره خواهرخواندگی تبادل نظر کردیم و این موضوع را 
پیگیری می‌کنیم. او گفت: پیام‌ها و نتایج دیدار با مسئولان 
اصفهان را به دولت اندونزی منتقل می‌کنم تا هر چه زودتر 

بتوانیم همکاری‌ها را آغاز و تقویت کنیم.
ÁÁ ضرورت تقویت همکاری اصفهان با 

اندونزی
 استاندار اصفهان نیز در این دیدار گفت: ظرفیت‌های 
فرهنگی، اجتماعی، صنعتی، تاریخی و تمدنی اصفهان که 
در سه دوره پایتخت ایران بوده فرصت‌های بی‌شماری 
برای تقویت همکاری‌ها فراهم کرده است. مهدی 
جمالی‌نژاد افزود: پیشینه مشترک ۲ کشور ایران و اندونزی 
باعث می‌شود بتوانیم این ظرفیت‌ها را شکوفا کنیم. او با 
تأکید بر ضرورت تسریع در تقویت ارتباطات اصفهان با 
اندونزی، اظهار کرد: نقاط مشترک ایران و اندونزی فقط 
به حوزه سیاسی باز نمی‌گردد؛ بلکه زمینه‌های اجتماعی، 
اقتصادی و فرهنگی نیز در تقویت این تعامل اثرگذار است. 
جمالی‌نژاد گفت: اندونزی باتوجه‌به ظرفیت و پیشینه‌ای 
که دارد می‌تواند تجربه‌های خود را در همه ظرفیت‌ها با 
ایران و شهرهای بزرگ آن به اشتراک بگذارد. او تأکید 
کرد: ظرفیت‌های مشترک گردشگری می‌تواند بسترساز 
فعالیت‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و 
گردشگری باشد. جمالی‌نژاد با بیان اینکه تبادلات اقتصادی 
ایران و اندونزی درگذشته دور از طریق جاده ابریشم بود، 
افزود: اصفهان در بخش اقتصادی نیز در ایران سرآمد است 
و آماده همکاری‌های مشترک با اندونزی به‌صورت اجرایی 

و عملیاتی هستیم.

 قطعنامه آژانس انرژی اتمی 
تأثیری در پیشرفت ایران 

ندارد
 امام‌جمعه موقت اصفهان گفت: قطعنامه جدید شورای 
حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی علیه ایران در پیشرفت 
و نسل جدیدی که پیشرفته‌تر از قبل است، هیچ تأثیری 

ندارد.
 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام‌والمسلمین سید 
احمد محمودی در خطبه‌های نمازجمعه که در مصلی امام 
خمینی )ره( اصفهان برگزار شد، اظهار داشت: نیروی دریایی 
توانست حماسه بیافریند که باید به نسل جدید منتقل و 
گرامی داشته شود. وی با بیان اینکه اولین شهید روحانی 
متعلق به استان اصفهان است، افزود: هدف از برگزاری 
کنگره‌های شهدا انتقال مفاهیم و پیام شهدا به نسل جدید 
است. محمودی با اشاره به قطعنامه جدید شورای حکام 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی علیه ایران، بیان کرد: این 
قطعنامه سیاسی، به این دلیل تنظیم شد که دشمنان انقلاب 
و اسام در مقابل راهبردهای ایران و جبهه مقاومت کم 
آوردند و شکست خوردند. امام‌جمعه موقت اصفهان ادامه 
داد: این قطعنامه بسیار ضعیف بود و از ۳۵ عضو آن ۳۹ 
کشور رأی دادند که آمریکا جنایت‌کار و دیگر مستکبران در 
رأس آن بودند. وی عنوان کرد: این قطعنامه در پیشرفت 
و تولید اورانیوم ۶۰درصد هیچ تأثیری ندارد. محمودی 
خاطرنشان کرد: دشمنان از اول انقلاب تاکنون تلاش 
کردند سنگ‌اندازی کنند؛ اما به پشتوانه ملت نتوانستند کاری 
از پیش ببرند. امام‌جمعه موقت اصفهان ادامه داد: به دلیل 
ظلم گسترده آمریکا و دیگر مستکبران، مقام معظم رهبری 
تأکید داشتند که حکم بازداشت نخست‌وزیر اسرائیل کافی 
نیست؛ بلکه باید اعدام شود. وی گفت: سران جنایت‌کار 
اسرائیل به دلیل جنایاتی که مرتکب شدند در چشم مردم 
جهان منفور هستند و باید نابود شوند. محمودی عنوان 
کرد: رژیم صهیونیستی هر بار شکست می‌خورد دست به 
جنایت دیگری می‌زند و این بار به سراغ سوریه رفته و 
سردار پورهاشم را که از مستشاران نظامی ایران در سوریه 
است به شهادت رسانده است. امام‌جمعه موقت اصفهان 
گفت: ما باید مفاهیم انقلاب و دفاع مقدس را به نسل جدید 
منتقل کنیم؛ چرا که این نسل باید بیدار و هوشیار باشد. 
محمودی تصریح کرد: در این روزهای سرد مردم غزه در 
معرض سرما هستند و مردم کشور ما با ارسال کمک‌های 
خود برای آن‌ها پای مردم مظلوم غزه ایستاده‌اند. امام‌جمعه 
موقت اصفهان تأکید کرد: باتوجه‌به قرارگرفتن در فصل 
سرما باید در مصرف انرژی صرفه‌جویی کنیم تا در فرایند 
تولید و مسائل اقتصادی مشکلی ایجاد نشود. او گفت: باید 
با اطلاع‌رسانی و فرهنگ‌سازی در مصرف، سرمایه‌گذاری 
و صرفه‌جویی کنیم. محمودی ادامه داد: کشور ما کشوری 
غنی است و ما با کمبود مواجه نیستیم اگر رعایت کنیم 
می‌توانیم مدیریت خوبی بر منابع داشته باشیم. او بیان کرد: 
برای کنگره زحمات بسیاری کشیده شد که تأثیرگذار بود 
و اولین کنگره‌ای بود که به این صورت برگزار شد و طبق 

فرموده مقام معظم رهبری جهاد فی‌سبیل‌الله است.

با  احیای مثلث گردشگری که  نشست   اصفهان امروز: 
حضور استانداران و رئیسان اتاق بازرگانی استان‌های یزد، فارس 

و اصفهان در استانداری اصفهان برگزار شد.
 استاندار اصفهان در این نشست گفت: همگرایی اصفهان، یزد 
و فارس به‌ویژه در بخش گردشگری به رفع سریع‌تر چالش‌ها 
و هموارشدن مسیر توسعه هر سه استان کمک می‌کند. به 
گفته مهدی جمالی‌نژاد در شرایط اقتصادی کشور برای باز 
شدن گره‌ها و رفع موانع نیازمند همیاری و هم‌افزایی بیشتری 
هستیم. او افزود: با همکاری سه استان مذکور با یکدیگر می‌توان 
با استفاده از  هزینه‌ها را کاهش و درآمدها را افزایش داد تا 
محتوای مشترک به برندسازی شهری برسیم. جمالی‌نژاد تأکید 
کرد: این مباحث باید به‌صورت مصداقی و عملیاتی دنبال شود 
و نباید فقط به امضای تفاهم‌نامه بسنده کرد. او با بیان اینکه 
تلاش می‌کنیم با استفاده از ظرفیت‌های موجود، سیمای مطلوب 
و امیدبخشی از همکاری سه استان به جهان مخابره شود، تأکید 
کرد: مثلث پیوند استان‌های اصفهان، یزد و فارس فقط به مسئله 
گردشگری محدود نشود و توجه به سایر زمینه‌های فرصت‌آفرین 
نیز ضروری است. استاندار اصفهان گفت: با استفاده از بازارهای 
برون‌مرزی می‌توانیم در حوزه گردشگری و اقتصادی پیشرفت 
قابل‌توجهی داشته باشیم. جمالی‌نژاد به نقش‌آفرینی بخش 
خصوصی برای توسعه ظرفیت‌های بازرگانی استان‌ها اشاره و 
بیان کرد: با استفاده از ظرفیت بخش خصوصی می‌توان خروجی 
خوبی در چشم‌اندازهای تعیین شده به دست آورد. او با بیان اینکه 
اصفهان در حوزه گردشگری می‌تواند الگو باشد، افزود: بااین‌وجود 
اقدام‌های ابتدایی در حوزه زیرساختی در اصفهان نیازمند کار 
بیشتر است، همچنین با ارتباط مستمر با دیگر شهرها و افزایش 
ضریب ماندگاری گردشگر میان شهرهای مجاور می‌توان برای 
ارتقای این بخش اقدام کرد. استاندار اصفهان با بیان اینکه یزد با 
نگهداشت بافت تاریخی و سنتی خود موفق به جذب گردشگران 
بسیاری شده است که با اشتراک آن اتفاق‌های خوبی رقم خواهد 
خورد، ادامه داد: ظرفیت گردشگری تاریخی و مذهبی استان 

فارس نیز راهگشا و قابل‌برنامه‌ریزی است.
ÁÁ ضرورت هم‌افزایی سه استان برای جذب 

گردشگر
 استاندار یزد نیز در این نشست گفت: با تغییر ریل‌گذاری 
مسیر توسعه استان یزد به سمت حوزه دیجیتال و گردشگری در 
کنار استان‌های اصفهان و فارس می‌توانیم با اشتراک ظرفیت‌ها 
زودتر به اهداف خود برسیم. محمدرضا بابایی افزود: استان‌های 
فارس، اصفهان و یزد به‌اندازه ظرفیت‌هایی که دارند در جهان 
شناخته شده نیستند و لازم است با معرفی جاذبه‌های گردشگری 

در فرایند جذب گردشگر هم‌افزا شویم. استاندار یزد افزود: با 
اعزام هیئت‌های مختلف به استان‌های یکدیگر می‌توانیم با 

ظرفیت‌های موجود آشنا شویم و سفیر یکدیگر باشیم.
 بابایی گفت: با فعالیت اتاق‌های فکر و برنامه‌ریزی و دبیرخانه 
میان سه استان به‌صورت چرخشی، مسیرهای همکاری تقویت 

می‌شود.
ÁÁضرورت بازنگری تفاهم‌نامه‌های پیشین 

استانداری  زیارت  و  گردشگری  امور  هماهنگی  معاون   
فارس نیز در این جلسه گفت: تعامل مؤثر با استان‌های هم‌جوار 
محمد  است.  فارس  استانداری  از  دوره  این  سیاست‌های  از 
فرخ‌زاده افزود: تفاهمی که در سال ۱۳۹۵ در این زمینه صورت 
گرفت نیازمند بازنگری است تا با تقویت زیرساخت‌ها ارتباطات 
سه استان به‌ویژه در بخش گردشگری تقویت شود. معاون 
هماهنگی امور گردشگری استانداری فارس افزود: تأسیسات 
رفاهی، راه‌های زمینی و خطوط هوایی سه استان را می‌توان 
با هم‌افزایی و جذب بودجه توسعه داد. فرخ‌زاده با بیان اینکه 
بهره‌مندی از ظرفیت‌های ملی از جمله صندوق ذخیره ارزی 
در این زمینه مؤثر است، گفت: اقتصاد گردشگری و توسعه 
ارتباطات ما در کشورهای دیگر ضعیف است که با حضور در 
نمایشگاه‌های بین‌المللی می‌توان تعاملات را افزایش داد. او تأکید 

کرد: تفاهم‌نامه‌ها باید به عملیات اجرایی منتهی و پایان هر سال 
بررسی شوند.

ÁÁ تحقق مثلث گردشگری اصفهان، یزد و 
فارس با ابتکار

 معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی گفت: مثلث گردشگری اصفهان، یزد و فارس با 
ابتکار و اقدام محقق می‌شود و نباید این چشم‌انداز در سطح 
تفاهم‌نامه کاغذی باقی بماند. محمد فرزاد افزود: مثلث طلایی 
گردشگری نیازمند اقدام و ابتکار است و باید بدانیم ائتلاف‌های 
استانی در این زمینه با چه هدفی شکل می‌گیرند. او اظهار کرد: 
چنانچه این الگو موفق باشد قابلیت تسری به دیگر بخش‌های 
کشور را دارد و نگاه سایر استان‌ها به خروجی این هم‌افزایی 
خواهد بود.  میرزایی اضافه کرد: مسئولان استان‌های اصفهان، 
یزد و فارس باید در برنامه‌ای اقدام محور و زمان‌بندی شده 
اهداف خود را پیش ببرند و نتیجه آن برای کشور افتخارآمیز 
گفت:  میراث‌فرهنگی  وزارت  گردشگری  معاون  بود.  خواهد 
حوزه‌های سرمایه‌گذاری، بازاریابی و تصویرسازی برای تحقق 
چشم‌انداز این مثلث در اولویت قرار گیرد. میرزایی بر ضرورت 
تقویت هماهنگی بین استانی تأکید کرد و افزود: با تخصیص 
اعتبارات به حوزه گردشگری می‌توان فعالان بخش خصوصی 

را برای تحقق این هدف جذب کرد. او خاطرنشان کرد: برخی 
کشورها از جمله اندونزی متقاضی راه‌اندازی خطوط هوایی به 
مقصد کانون‌های گردشگری کشورمان از جمله اصفهان هستند 

که لازم است این موضوع پیگیری و محقق شود.
 استان‌های اصفهان، یزد و فارس، قلب تپنده اقتصاد فرهنگ
وزارتخانه  سنتی  هنرهای  و  صنایع‌دستی  معاون   
میراث‌فرهنگی نیز در این نشست گفت: استان‌های اصفهان، 
فارس و یزد، قلب تپنده اقتصاد فرهنگ ایران هستند که این 
ویژگی باید به نقاط دیگر کشور نیز تسری یابد. مریم جلالی 
افزود: برای همگرایی در دنیای جدید نمی‌توان پاسخ‌های قدیمی 
پیدا کرد؛ زیرا امروز با دنیای روایت‌ها مواجه هستیم و ارائه تصویر 
درست از این سه استان نیازمند توجه به این مقوله است. معاون 
صنایع‌دستی و هنرهای سنتی وزارت میراث‌فرهنگی گفت: 
می‌توان برای نوروز امسال باتوجه‌به قرارگرفتن در ماه رمضان 
روایت‌سازی کرد.  استان در حوزه گردشگری  این سه  برای 
جلالی افزود: برای رسیدن به اهداف این حوزه لازم است از 
هم‌افزایی عبور کنیم و به همجوشی برسیم تا اقدام‌های مؤثرتری 
رقم بخورد. او با بیان اینکه این سه استان با برندسازی می‌توانند 
در اوراسیا نقش‌آفرینی کنند، افزود: با تجاری‌سازی محصولات 
صنایع‌دستی این استان‌ها می‌توان درآمد چشمگیری کسب کرد.

خبر خبر

 همگرایی اصفهان، یزد و فارس برای توسعه
 نشست احیای مثلث گردشگری برگزار شد؛ 


